
Světový šampionát
v agility Liberci je
minulostí. Tisíce
fanoušků viděly i český
úspěch
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Mistrovství světa v agility 2023 v Liberci je úspěšně za námi. Rozdáno bylo osm sad medailí
světových mistrů, kdy jednu vybojovala také Česká republika zastoupená skvělou Anetou
Obrusníkovou a její neméně báječnou fenkou Black Swan Gates of Heaven - Chilli. Do města
pod Ještědem přijely tisíce nadšených příznivců této kynologické disciplíny takřka ze všech
koutů světa.

„Máme za sebou přes padesát závodních hodin a čtyři a půl dne intenzivních zážitků nejen pro
samotné soutěžící, ale i pro rozhodčí a především fanoušky, návštěvnost šampionátu byla vyšší než
v roce 2017.  Šampionát potvrdil,  že po covidové přestávce měli  příznivci kynologického sportu a
konkrétně agility hlad po zážitcích a těch se jim v nabitém programu rozhodně dostalo,“ zhodnotil
liberecké světové mistrovství výkonný ředitel organizačního výboru pro produkci a marketing
MS Agility 2023 Pavel Jakubec.

„Okřídlené rčení  praví,  že  kdo nemá rád zvířata,  nemá rád ani  lidi.  Moc mě proto potěšilo,  že
Liberecký kraj mohl být hostitelem této akce, na níž se sjely milovníků zvířat tisíce. Svět tak na pár
dní byl, alespoň v Liberci, o něco lepším místem,“ dodal hejtman Libereckého kraje Martin Půta.

Na závodní ploše se představilo přes šest set týmů z 43 zemí světa, atmosféra závodů byla
bouřlivá  a  plná  nadšení,  neboť  závodní  týmy  doprovodily  i  početné  družiny  fanoušků.
Z největších úspěchů se radovali závodníci Německa, kteří vybojovali prvenství takřka ve všech
týmových soutěžích, pouze v jediné je předčili závodníci Velké Británie. V soutěžích jednotlivců
si  zlato  odváželi  závodníci  z  Velké  Británie,  Itálie,  Norska  a  České  republiky.  Kompletní
výsledková listina je ke shlédnutí zde  

V individuálních soutěžích získala v kategorii  medium zlatou Česká republika, což oslavila
bouřlivě takřka celá Home Credit arena. Vybojovala ji Aneta Obrusníková s fenkou Chilli.

„Byl to nádherný zážitek, zvítězit na domácí půdě a získat titul mistra světa. Ale měla jsem vedle
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sebe  pejska,  který  mě  podržel,“  zhodnotila  své  soutěžní  vystoupení  držitelka  mistrovského
titulu, která se na liberecký šampionát připravovala hned se třemi psy.  „Příprava byla náročná,
věnovali jsme jí veškerý čas, hodně jsme běhali a plavali, abychom měli kondici. Teď si po soutěžích
dopřejeme odpočinek  a  pak uvidíme.  Zkusíme se  opět  nominovat  na další  mistrovství  světa  do
Belgie,“ dodala Aneta Obrusníková.

Česká republika hostila Mistrovství světa v agility již potřetí a potřetí se konalo v Liberci (2012,
2017, 2023).  Důvodem je nejen pořadatelský úspěch jednotlivých šampionátů, ale i  výkony
českých reprezentantů.

Pomyslný štafetový kolík pořadatelství Mistrovství světa v agility v roce 2024 předali čeští
pořadatelé do Belgie, kde se uskuteční v termínu 1. - 6. 10. 2024 ve městě Opglabbeek.

Partnery libereckého Mistrovství světa v agility 2023 byly Statutární město Liberec a Liberecký
kraj, bez jejichž podpory by nebylo možné šampionát uspořádat.

O agility:

Agility je psí sport, při kterém pes podle pokynů psovoda překonává sérii překážek. Některé
překážky jsou skokové – jednoduché, dvojité, skok daleký, kruh; některé přebíhací – kladina,
áčko, houpačka; jiné probíhací – slalom, pevný tunel.

Na závodech jsou parkury dlouhé 15 až 22 překážek od 100 do 220 metrů, pes všechny překážky
překonává dobrovolně, nemá na sobě ani vodítko, ani obojek. Agility může dělat každý pes s
průkazem původu i kříženci všech velikostí a tvarů za předpokladu, že je zdravý a nemá nijak
omezený pohyb. Světový šampionát je ovšem určen pouze pro psy s průkazem původu.
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